
Szenvedés

Nem kell félnetek. Mindent le tudtok győzni, csak minél keményebben érint a sors, annál 
szorosabban kapcsolódjatok Hozzám. Én mindenről tudok, és mikor teljesen magányosak vagytok a
földi létben, mikor azt hiszitek mindenki elhagyott, akkor sem vagytok egyedül. Én valóban nem 
hagylak el, és a veszteség amit elszenvedtetek, ezerszeresen megtérül, ha Velem egyesültök. 6987.

Ne keseredjen el senki, ha élete látszólag nehezebb, mint embertársáé. Nem rakok rá nehezebb 
sorsot, csakis annyit, amit el tud hordozni, és a Tőlem való erő is könnyít, keresztjén. 1806.

A szenvedés eszköz, amit a Felém tanúsított beállítottságotok követel ki Tőlem, amikor nem 
alkalmazkodtok a rend törvényeihez – pedig az szenvedés nélkül támogatná lelketek érlelődését. A 
szeretet parancsát nem teljesítitek, pedig ezt nem lehet kikerülni, ha érlelődni akartok. Ezért 
nevelési eszközeim mindig élesebbek lesznek, minél jobban eltávolodtok a szeretettől. 4352.

Ha nem lennétek földi szükségben és gondban, képtelenek lennétek meghallani szavamat, fogva 
tartana a világ, megakadályozná a meghitt kapcsolatot Velem. Ezért vegyétek megadással a 
szükséget, hogy kiegyenlítésül megkaphassátok szavamat, ami nagy kincs, csak még nem tudjátok 
felszínre hozni azt. 4468. 

Fel kell ismernetek minden történésben Engem. Akármi is jöhet rátok, erősek lesztek, ha az első és 
utolsó gondolatotok Én vagyok! Viszont ha panaszkodtok, morogtok és lázadoztok sorsotok ellen, 
eltávolodtok Tőlem. Egyre gyöngébbek lesztek, a szükség pedig mindig keservesebb és keményebb 
lesz, mert nincs más eszköz, hogy megnyerjelek Magamnak, és meghajoljatok akaratom előtt. 3987.

Megadással és türelemmel vegyétek magatokra, amit fájdalomban el tudtok viselni, mert biztos, 
hogy érlelődést hoz, és egyszer majd megköszönitek a szenvedést, amit el kellett viselnetek. Ha 
megadással és türelemmel átszellemül bennetek a még ki nem érlelődött szellemi, akkor magas fokú
érettséget értek el a Földön, annyira, hogy közel lesztek a tökéletességhez, amikor el kell válnotok a
földi élettől. 8593.

A valódi keresztény vidám lehet a maga bizakodásában. Csak Jézus Krisztusra kell bíznia gondjait 
és terheit, így neki is elviselhető lesz az élete. Nem csalódik bizalmában, és derűs bizonyossága 
lesz, hogy állandó segítő van az oldala mellett. Azért még egyszer mondom: Áldjátok a szenvedést, 
mert Jézus Krisztushoz terel benneteket, Ahhoz, Aki segít hordani a keresztet, ha erre kéritek. 7248.

Higgyetek szeretetemben, és Hozzám hasonlóan igyekezzetek szeretetté válni. Osszátok ti is szét 
amitek van, és ezzel adjátok meg Nekem a jogot, hogy munkálkodhassak bennetek és általatok. 
Akkor megerősítelek életutatokon és minden akadállyal megbirkóztok. Akkor mindent – szenvedést
és örömet egyaránt – hálásan és megadással fogadtok, mert mindkettőt Én küldöm, hogy elősegítse 
szellemi fejlődéseteket. 3382.

Az is Isten szeretetének kegyelme, ami azt a látszatot kelti, hogy az ember földi életében nélkülözni
kénytelen valamit. Az ember csak ezen az úton vezethető el az örök dicsőségre. Ez kártalanítja majd
mindenért, amit nélkülözött, vagy amiről lemondott. 1602.

Aki elesett állapotát szelleme újra-élénkítésének esélyeként fogja fel, az nagy hasznot húz belőle. E 
felpezsdülő tevékenységgel ráeszmélhet földi léte kicsinységére és elégtelenségére. Ezzel ismét 
alázatos lesz. Az isteni bölcsességnek gyakran kell közbe nyúlni, hogy egyenletesen haladjon az 
ember lelki munkája. 599.



Az ember törekedjen a szellemire, amit nem ajándékba kap, hanem kívánsága szerint annyit, 
amennyit a lélek kér. Ezért adjátok át minden gondotokat Nekem. Igyekezzetek minél 
bensőségesebb kapcsolatra jutni Velem. Minél inkább eloldódik lelketek a földi dolgoktól, annál 
inkább elveszem gondjaitokat. Védettek lesztek, semmiben sem lesz hiányotok. 3226.

Ami sorsszerűen jön egy emberre, jó kihatása kell legyen arra, aki bensőségesen összekapcsolódik 
Velem. Azt nem hagyom el, és túljut minden látszólag nehéz élményen, mert a Velem való 
bölcsessége miatt, Magam állok oldala mellett. Sorsa így szinte magától megoldódik, jó irányt vesz,
csak maradjon kapcsolatban Velem. 7524.

A Velem való kapcsolódás az oka és célja minden történésnek. De nem minden ember kapcsolódik 
helyesen, és ezért sokáig kell szenvednie amíg Felém veszi az utat, de aztán minden nehéz terhet 
levehetek róla, ha Rám bízza magát, és segítséget kér. 7524.

Tudnotok kell, hogy minden, akaratomban megnyugvással hordozott szenvedés keresztrefeszítésnek
számít, ami megváltást és megszabadulást jelent minden bűntől. Tudnotok kell, azért járjátok a földi
utat, hogy megszabaduljatok bűneitek következményeitől, aminek nem tudjátok felmérni nagyságát.
4876.

Az emberek csak kicsi keresztet hordoznak, mert a nehéz terhet levettem róluk. De teljesen 
szenvedés nélkül nem maradhattok, mert a szenvedés terel ahhoz, Aki segíteni akar minden 
emberen, hogy örökké boldogok lehessetek. 4876.

Azért nem vehetem le rólatok a gondot és a szükséget, mert ezek az utolsó eszközök arra, hogy 
rábírjanak gondolkodásotok megváltoztatására. 8512.

Sokkal könnyebben elviselhető, ami rátok van osztva az életben, ha azt az örökkévalóságra való 
tekintettel fogadjátok el. Mert ekkor mintegy ezért éltek, és ti is tudjátok azt, hogy rövid időn belül 
minden szenvedésnek vége van, ha azt az örökkévalósághoz méritek. 470. 

Gyakoroljátok ti is a Földön az önlegyőzés erényét. Az egyik éljen a másikért, és csak azon 
fáradozzatok, hogy kölcsönösen enyhítsétek egymás szenvedéseit. Ajánljátok fel minden 
gondotokat és fájdalmatokat Nekem, és szelíddé váltok, mint a galambok. Türelemben, szeretetben 
értsétek meg egymást, Én mellétek állok és belső béke lesz szívetekben. 1003.

Amikor szenvedtek, gondoljatok Jézus keresztútjára, hogy nektek is készen kell állnotok arra, hogy 
engesztelést hozzatok azért a szellemiért, amely mint külső forma szolgálatotokra áll, hogy ti 
tökéletességre jussatok. Az Ő szenvedés-útját így jelentősen megrövidíthetitek. Vigyen rá a szeretet 
benneteket, hogy megváltásra segítsetek mindent, ami bűnössé lett. 8573.

Minden történés – jó vagy rossz – Isten kegyelméből érkezik, és a célja mindig ugyanaz: nemesítő 
hatást gyakoroljon az emberre. Ha képesek vagytok észrevenni a megpróbáltatásokban a javító 
célzatot, akkor felismeritek saját gyengéiteket, hibáitokat, és ezzel érkezik a halk kívánság is, hogy 
küzdjetek ellene. 373.

Az embert gyakran kell figyelmeztetni addig, míg magától nem gondol lelke hasznára. A lélek 
érlelődését szolgáló eszköznek kell tekinteni a testi szenvedéseket, betegségeket, és a testi 
képességek megszűnését, mert ezek alaposan meg tudják változtatni az ember gondolkodását, így 
alkalmas eszközök a lélek gyógyítására, amikor azt szellemi halál fenyegeti. 5194.

Meg kellene értenetek, hogyan és miért vagytok kemény megpróbáltatások elé állítva, vagy 
kerültök gyakran a legkeményebb szorongattatásokba. És mivel nem fordultok Hozzám segítségért, 



ezeket nem is tiltom meg. Tehát egyedüli célja minden bajnak, amit megengedek, hogy az Hozzám 
vezessen. 8691.

Elhihetitek, hogy nem hagylak magatokra, és mindenkor segítek, ha igyekeztek megszabadulni 
Ellenfelemtől. Bizakodva menekülhettek Hozzám, amikor elismertek Isteneteknek és Atyátoknak, 
amikor Jézust hívjátok vétkeitek feloldozásáért, Ellenfelemtől való szabadulásotokért, aki szintén 
küzd értetek, mert nem akar elveszíteni. 8691.

Aki az Atya szeretetében él, az lénye megtisztulását vagy a szeretet tüzén, vagy a szenvedésen át éri
el. Ha szeretni akaró szíve van, vagy szeretetben tevékenykedik, akkor a szenvedés nem nyomasztó 
neki, szenvedésében annál bensőségesebben tekint fel Rám, és földi életében tiszta szeretetté válik. 
646.

Ha mindig kapcsolatban maradtok Velem, ha a szívetek állandóan Felém törekszik, ha Rám 
bízzátok bánatotokat, akkor megvigasztallak és elveszem tőletek a szenvedést. Mert szeretetem nem 
hagy szorultságban titeket, akik az enyéim akartok lenni, és mindörökké Hozzám akartok tartozni. 
3382.

A szenvedést úgy nézzétek, mint szeretetem bizonyítékát. Én csakis a lélek tisztulására gondolok, 
hogy amint az a Szellemi Birodalomba lép, biztosítva legyen boldog sorsa. Áldja majd lelke a 
szenvedést, és hálával gondol vissza földi életére, amely a szenvedések árán hozta meg 
fényáteresztő állapotát, hogy itt állandó boldogságban tartózkodhat közelemben. 4959.

A Szeretet maga vagyok, és nem bánatot és szomorúságot küldök, hogy szenvedjetek. Ezek a 
lelketek kiérlelődése miatt vannak. Ezért ha elvesztetek egy embert, aki kedves és drága volt nektek,
fájdalmatokat csökkenti, ha Jézus szenvedésére és kereszthalálára gondoltok. Ő az emberiség miatt 
hordozta a keresztet, de ti azért hordozzátok akit szerettek, ha megadással és az Irántam való 
szeretetből hordozzátok. 1402.

Ne nyomasszon a szenvedés, a Belém vetett hittel erősödjetek meg. Hiszen szeretlek benneteket. 
Ezért sokszor fájdalmasan kell belenyúlnom életetekbe, hogy az örökkévalóság számára mentselek 
meg benneteket. Soha ne feledjétek, hogy Én az Atyátok vagyok, jó barát, testvért védelmező! 
1923.

Legyetek meggyőződve, hogy nem akarok szenvedést tenni rátok. Boldogságotokat akarom emelni, 
amit sokszor csak szenvedések árán lehet elérni. Ebben ne kételkedjetek, alkalmazkodjatok 
megadással, és az áldás nem marad el. 8400.

Ne tegyen bátortalanná a legsúlyosabb kereszt sem, mert Én tudom mikor válik a szenvedés túl 
nehézzé, és akkor leemelem, és Én hordozom helyettetek. Bennem erős támaszra leltek, és Nekem 
mindenkor minden lehetséges. De szeretetembe, bölcsességembe és hatalmamba vetett legnagyobb 
bizalommal kell Hozzám fordulnotok. 7028.

Ha fel tudnátok mérni irántatok való túlságosan is nagy szeretetemet, amely állandóan ajándékozni 
és boldogítani akar, akkor azt is tudnátok, hogy csak olyan adományokat kínálok, amelyek 
rendkívül támogatóak. Tudnátok, hogy csak azt kínálom, ami lelketek tökéletességét és 
kiérlelődését szolgálja. 7980.

Amikor él bennetek a hit, hogy szeretetem nem hagy cserben, akkor tudok rajtatok segíteni, mert 
szükségem van a Belém vetett hitre, hogy hatásos lehessen erőm. Amikor gondjaitokat Rám 
bízzátok, akkor az Én gyermekeim vagytok, akiket Atyjukként gondozok. 3485.



Bízzátok Rám hittel, ami nyomaszt. Bár ismerem minden bajotokat, gondjaitokat, de találjatok el 
Hozzám. Úgy jöjjetek mint gyermek az atyjához – amikor kér tőle valamit –, és Én segítek nektek. 
Ezért ne féljetek, ha megkértek rá, minden gondotokat Magamra veszem. 2516.

Higgyétek: Én ismerem szívetek minden gondolatát. Így azt is tudom, mi hiányzik még és 
gondoskodom, hogy eljusson hozzátok. Ha fájdalmasak is olykor az eszközök amiket használok, a 
léleknek mégis a testi bilincsekből való szabadulást hozzák. 8400.
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